
Αγαπθτοί μου μακθτζσ και μακιτριεσ, 

 

Αυτζσ τισ αβζβαιεσ ϊρεσ, εφχομαι ό,τι καλφτερο για εςάσ και τισ οικογζνειζσ ςασ! 

Σίγουρα αυτζσ τισ μζρεσ οι γονείσ ςασ ςάσ  εξιγθςαν τουσ λόγουσ για τουσ οποίουσ  πρζπει να 

παραμείνουμε ςτο ςπίτι. Είμαι ςίγουρθ ότι  κα κυμάςτε και τισ ςυηθτιςεισ μασ για τον 

«κορονοϊό» πριν από το κλείςιμο των ςχολείων και τισ ςυμβουλζσ που ςασ ζδινα για να 

προςτατεφςουμε τθν υγεία μασ. Οι μζρεσ αυτζσ είναι κρίςιμεσ και πρζπει να προφυλάξουμε 

τθν υγεία μασ και τθν υγεία των αγαπθμζνων μασ προςϊπων, υπακοφοντασ ςτισ οδθγίεσ των 

μεγαλυτζρων μασ. Ασ κάνουμε υπομονι λοιπόν, ασ κλειςτοφμε ςτα ςπίτια μασ και ελπίηουμε 

ότι κα επανζλκουμε ςτθν κακθμερινότθτα ςφντομα. 

Ξζρω ότι είςτε δυνατοί, ζξυπνοι, γενναίοι, γεμάτθ αγάπθ και είμαι ςίγουρθ ότι ακοφτε 

τουσ γονείσ ςασ και δεν γκρινιάηετε για να βγείτε ζξω με τουσ φίλουσ ςασ. Είμαι βζβαιθ ότι 

βρικατε αρκετοφσ τρόπουσ να περνάτε δθμιουργικά τον χρόνο ςασ ςτο ςπίτι. Το μόνο 

ςίγουρο είναι ότι αςχολείςτε και με τα μακιματά ςασ, αφοφ παίρνω κακθμερινά τισ εργαςίεσ 

ςασ και χαίρομαι πολφ γι’ αυτό. Παρ’ όλα αυτά ςίγουρα κα ςασ μζνει αρκετόσ ελεφκεροσ 

χρόνοσ και κα αναρωτιζςτε τι άλλο να κάνετε,  οπότε κα ςασ προτείνω κι εγϊ  παρακάτω 

κάποιεσ ιδζεσ. Καλό κα ιταν να μου πείτε πϊσ περνάτε τον χρόνο ςασ, γράφοντασ ζνα 

κείμενο, είτε ςτζλνοντασ μου ζνα βίντεο ι φωτογραφία. Ζπειτα μποροφμε να τα μοιραςτοφμε 

μεταξφ μασ ςτθν ιςτοςελίδα που πλζον ζχουμε πρόςβαςθ μόνο εμείσ. Είναι πολφ ςθμαντικό 

αυτζσ τισ ςτιγμζσ να παραμζνουμε δεμζνοι μεταξφ μασ και να μοιραηόμαςτε τισ ςκζψεισ μασ 

και τουσ προβλθματιςμοφσ μασ.  

Θζλω να ςασ πω ότι μου λείπουν τα χαμόγελά ςασ, οι αγκαλιζσ ςασ, οι φωνζσ ςασ, τα 

αςτεία ςασ. Θα ζδινα τα πάντα για να ςασ πω άλλθ μια φορά πωσ πρζπει να θρεμιςετε και 

ότι ιρκε θ ϊρα να ςυγκεντρωκείτε. 

Θζλω να ςασ πω πόςο υπεριφανθ είμαι για εςάσ και ό,τι και να μασ φζρει θ υπόλοιπθ 

χρονιά, να ξζρετε ότι πάντα κα είςτε ζνα κομμάτι τθσ καρδιάσ μου. 

Αυτι κα είναι μια ςχολικι χρονιά που κανείσ μασ δε κα ξεχάςει. Εύσομαι να είστε όλοι 

καλά και να ξέπετε ότι σαρ αγαπώ πολύ και σαρ έσω σςνέσεια στο μςαλό μος! 

 

Θ δαςκάλα ςασ 

https://www.kalimeraellada.gr/koronoios-afti-einai-i-egkyklios-tou-ypourgeiou-paideias/

